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державні установи можуть дозволити собі тримати повнокровну 

службу реклами у складі служби маркетингу чи окремо, а тим 

більш — утримувати власну рекламну агенцію, друкарню та 

творчий відділ.  

Але найчастіше служба реклами є структурним 

підрозділом департаменту (відділу) маркетингу установи та 

підпорядковується віце-президенту з маркетингу. 

Основними завданнями служби реклами є:  

- організація рекламної діяльності фірми у власній державі та 

за кордоном, виходячи з поточних та перспективних 

комерційних цілей, що стоять перед фірмою; 

- формування доброзичливої громадської думки про 

діяльність фірми, зміцнення її престижу серед вітчизняних 

та зарубіжних ділових кіл, торгових партнерів, споживачів 

та широких кіл громадськості. 

Для виконання цих завдань служба реклами використовує 

такі засоби, як друкована реклама, реклама в пресі та інших 

засобах масової інформації, рекламні сувеніри тощо, а також 

готує, організовує та здійснює комплекс заходів з паблік 

рілейшнз для формування сприятливої громадської думки. 

Ми ще раз переконались у тому, що організація рекламної 

діяльності органів місцевого самоврядування є складним 

процесом, який поєднує у собі всі етапи маркетингової 

діяльності. Адже, рекламуючи певні послуги, компанія має 

ретельно оцінювати ринкову кон’юктуру, досліджувати 

психологічні схильності потенційних споживачів, аналізувати 

діяльність конкурентів, а саме їх рекламні стратегії, витрати на 

засоби масової інформації та графіки виходу реклами . 

 

УДК 061.66:025.5  А. Г. Савич, Г. В. Сілкова 

 

ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ РОБОТИ ІНФОРМАЦІЙНИХ 

СЛУЖБ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ТА ПРЕЗИДЕНТА 

РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ  

(ЗА МАТЕРІАЛАМИ ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСІВ) 

 

У нашому дослідженні, ми поставили завдання порівняти 

роботу інформаційних служб органів державної влади на 
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прикладі Адміністрації Президента України та Адміністрації 

Президента Російської Федерації. 

В складі Адміністрації Президента України діє Прес-

служба, яка і здійснює інформаційне забезпечення Президента. 

Управління Прес-служби та інформації Президента 

України та президента Росії забезпечують реалізацію 

Президентом його конституційних повноважень в області 

державної інформаційної політики. Надають засобам масової 

інформації зведення про діяльність Президента, про видавані їм 

акти, про заяви, виступи, зустрічі глави держави і інші заходи з 

його участю. Оперативно інформують Президента про позицію 

засобів масової інформації з приводу рішень і виступів глави 

держави, про відгуки на них у ЗМІ. Тобто, Президентські Прес-

служби організовують інформаційне забезпечення державних, 

офіційних і інших візитів, офіційних зустрічей, бесід, 

переговорів, робочих поїздок Президента, а також інших заходів 

за участю глави держави в країні і за її кордоном.  

Прес-служба Президента України здійснює інформаційне 

забезпечення також через Офіційне Інтернет-представництво 

Президента України. 

За характером наданої інформації новини, які оприлюднює 

Прес-служба Президента України відноситься до 

фактографічної. 

Для більш швидкої та зручної передачі інформації на сайті 

функціонує E-mail розсилка, за допомогою якої можна, 

підписавшись до неї, спрямувати потрібну інформацію на 

особисту електронну пошту замовника. На жаль, на практиці 

реалізація даної послуги не підтвердилася. 

Представники Прес-служби щодня здійснюють розсилку 

прес-релізів ЗМІ, які містять нову інформацію про діяльність 

Президента України.  

Прес-служба є відділом Адміністрації Президента РФ і має 

таку структуру:  

 Департамент акредитації та брифінгів Управління Прес-

служби і інформації; 

 Відділ оперативної інформації; 

 Відділ перспективного планування; 
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 Відділ фотодокументів. 

Що стосується самого наповнення Офіційного Інтернет-

представництва Президента РФ різними інформаційними 

аспектами, то воно є досить розгалужене, різноманітне, 

максимально придатне для інформаційного забезпечення як 

громадян Росії, так й ЗМІ. 

За даними Мінінформзв’язків Інтернет-сайт президента 

Росії значиться на першому місці за рівнем відповідності 

світовим вимогам. 

Сайт розділений на багато рубрик, яких легко і просто 

зосередитися та розібратися. На сайті існує E-mail підписка, де 

кожен охочий може підписатися на три типи інформації про 

поновлення сайту: щоденна розсилка, щотижневий бюлетень і 

SMS-alert.  

До ряду інших позитивних навігацій сайту можна віднести 

термінологічний словник, іменний покажчик, карта сайту, 

швидкий пошук за ключовими словами, а також на сайті 

функціонує версія для слабозрячих, мобільна версія, яка 

дозволяє користуватися матеріалами сайту з будь-якого місця 

через мобільний телефон, функція RSS (експорт новин). 

Отже, проаналізувавши роботу Прес-служб Президентів 

України та РФ, можна зробити висновок, що виконуючи 

покладені функції, Прес-служба організовує та забезпечує 

взаємодію Президента із засобами масової інформації та 

громадянами країни.  

Разом з тим українському Інтернет-представництву 

Президента та Прес-службі потрібно працювати над такими 

напрямами: 

 налагодження роботи існуючої  E-mail розсилки новин 

для більш чіткого інформаційного забезпечення 

користувачів; 

 вдосконалення системи управління інформаційним 

наповненням сайту з метою його урізноманітнення та 

відповідності світовим вимогам. 
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